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LINGUA PORTUGUESA . Aexpressao “ter prioridade” equivale semanticamente
a “ser prioritario”; a alternativa abaixo que mostrauma

TEXTO - COMO MUDAR O RUMO equivaléncia EQUIVOCADA é:

Desde que a humanidade deixou de se preocupar (A) ter pressa = ser apressado;

apenas em sobfeviver as doengas para garantir um pouco (B) ter problemas = ser problematico;

mais de sobrevida na Terra, outro incdmodo passou a ter . _ . i

prioridade. Voltando seu olhar ao redor, como se s6 entdo (C) ter dificuldades = ser deficiente;

pudessem fazé-lo sem medo gle contagio, os homens (D) ter preocupagBes = ser preocupado;

descobriram a pobreza e a terrivel desigualdade social. (E) ter desinteresse = ser desinteressado.

Os que acumularam rigueza s6 pensavam em a::neathar

qadg vez mais. Os que es_tavarn no pé da pIr amide . Ao dizer que “outro incémodo passou a ter prioridade”,

dificilmente conseguiam subir, a ndo ser com a ajuda de pode-se deduzir que:

maos caridosas. . ) oL

. . (A) a situag@o anterior ndo era incomoda;
Diferentermente daqueles que enxergam na ajuda B istir dois incdmod foritarios:

filantropica a Unica saida para este dilema milenar, ha (B) passam a existir dois incémodos prioritarios;

muitos que acreditam na forga e na poténcia dos seres {C) o problema anterior foi solucionado;

humanos', desde que lhes seja dada.uma chance de se (D) o incémodo anterior foi momentaneamente

fazer ouvir por quem tem poder e capital. esquecido;

1. Emfungdo do que & lido no texto, o titulo “Como mudar (E) outro incomodao fez com que o anterior ficasse em

o rumo” deve referir-se: segundo plano.

") é mudalnq:‘a das preocupagdes da humanidade; . “Voltando seu olhar ao redor, os homens descobriram

{B} & substituico das doengas pelas preocupagdes a pobreza..."; a alternativa que mostra uma forma
socials, desenvolvida do gerlindio “voltando” que é adequada

(C) ao comportamento diferente dos que amealharam a0 contexto é&:
grandes riquezas; (A) antes de voltarem:;

(D) aos que jacreditam em algo mais do quea ajuda (B) quando voltaram:
filantropica para sanar problemas sociais,;

. \ . (C) se voltassem;

(E) ao encaminhamento dos necessitados para a ajuda

filantropica. (D) apesar de voltarem;
(E) embora voltassem.
2. “Desde que a humanidade deixou de se preocupar

apenas em sobreviver as doengas para garantir um . “os homens descobriram a pobreza e a terrivel

pouco mais de sobrevida na Terra, outro incémodo desigualdade social”; a alternativa que mostra uma

passou a ter prioridade”; a nova forma dessa frase que forma INADEQUADA dessa frase por alterar o seu

altera o seu sentido original é: sentido original é:

(A) Outro incomodo passou a ter prioridade, desde (A) A pobreza foi descoberta pelos homens, juntamente
que a humanidade deixou de se preocupar apenas com a terrivel desigualdade social;
em.sodbrevnl.;er é.sddoen‘ri:’asrraagra garantirum pouco (B) A pobreza e a terrivel desigualdade social foram

B Dma:‘. e sobrevidana derd ! d descobertas petos homens;

(B) Desde gue a humanidade deixou de se preocupar . . .
apenas em sobreviver as doengas, outro © Ahopnaz:\zzaas?jeas:;iglr\i’realr#emgualdade social, 08
incémodo passou a ter pricridade, para garantir o
um pouco mais de sobrevida na Terra; (D) Os homens descobriram, além da pobreza, a

(C) Desde que a humanidade deixou de se preocupar, terrivel desagualda.de social; '
para garantir um pouco mais de sobrevida na (E) Pela terrivel desigualdade social, 0s homens
Terra, apenas em sobreviver as doengas, outro descobriram a pobreza.
incémodo passou a ter prioridade; ‘0 | i .

. . . s que acumularam riqueza so pensavam em

© 23gg w::::;gg dp:zzg:;: ;erﬁrfrzgigg'ag?a‘:g amealhar cada vez mais”; a alternativa que mostra a
garantir um pouco mais de sobrevida na Terra, rees?cp(t)ugz delsasa‘r;n:osr:l;\gaslnte émque ??udgqgaldée.
apenas em sobreviver as doengas; posigao da palav a e'era 0 sentico onginal €:

(E) Desde que a humanidade, para garantir um pouco (A) S6 osl;‘que agumularar_n flqueza pensavam em
mais de sobrevida na Terra, deixou de se amealhar caaa vez mais,
preocupar apenas em sobreviver as doengas, (B) Os que s6 acumularam riqueza, pensavam em
outro incémodo passou a ter prioridade. amealhar cada vez mais;

. . » C i
3. “para garantir um pouco mais de sobrevida na Terra”; (C) Os que acumularam 5.6 _rtqueza pensavam em
LY u o amealhar cada vez mais;
o significado de “sobrevida” no texto ¢ ©) 0 | ) 5
\ . o . s que acumularam riqueza pensavam sé em

(A) prolongamento da vida aler‘n de I:rTute dado; amealhar cada vez mais:

(B) tudo o que ocorre em seguida & vida terrena; -

o . ] (E) Os que acumularam riqueza pensavam em

(C} a continuidade da vida apés o desaparecimento amealhar sé cada vez mais.
de outros;

(D) a sobrevivéncia com qualidade de vida;

(E) a continuidade da vida na Terra com poucas
espécies que escaparam da extingdo.
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9. “Os que estavam ao pé da pirdmide dificilmente
conseguiam subir’; os que estéo “ao pé da piramide”™
sdo:
(A) os desejosos de progredir socialmente;
(B) os de classe social mais alta,
(C} os que ajudam os demais a subir socialmente;
(D) os mais pobres;
(E) 0s que acreditam na forga e na poténcia dos seres
humanos.
10. “desde que lhes seja dada uma chance de se fazer
ouvir"; o conectivo “desde que” expressa uma:
(A) condigéo;
(B) situacao temporal;
(C) comparagéo;
(D) causa;
(E) concessio.
. J
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-
DOENGAS INFECCIOSAS E PARASITARIAS 18. Sao sinais de alerta na dengue, EXCETO:
11. A partir do inicio dos sintomas de uma infecgao por {A) hepatomegalia dolorosa
rotavirus, o perfodo de maxima excregéo viral do B) vémit istent
agente nas fezes se da na (o); (B) vémitos persistentes
(A) terceiro e quarto dia (C) prova do lago positiva
{B) sexto e sétimo dia (D) hipotensédo postural
(C) nono e décimo dia (E} aumento repentino do hematécrito
(D) segunda semana
(E) terceira semana 19. Em relagdo a difteria & correto afirmar que a (0):
12.Para o calculo da taxa de infecgdo hospitalar, (A) protegdo conferida pelo soro antidiftérico &
recomenda-se utilizar como denominador o total de; permanente
(A) pacientes com infecgao hospitalar (B) doenga normalmente confere imunidade
(B) procedimentos cirargicos realizados permanente
(C} pacientes-dia (C) portador pode eliminar o bacilo por 6 meses ou
(D) procedimentos invasivos realizados mais
(E) infecgdes hospitalares (D) soro antidiftérico age na toxina impregnada no
13.Uma epidemia de leptospirose ocorreu em uma tecido
cidade no ano de 2005 e foram notificados 200 E) agente eficlégico & o Clostridium diohtheriae
casos com uma letalidade de 12%. O nimero de € ag g P
obitos da doenga foi igual a: 20. A vacinagdo contra gripe no Brasil visa proteger os
(A) doze idosos e os portadores de doengas cronicas contra
(B) vinte as complicagdes da influenza. Recomenda-se
(C) vinte e quatro também seu uso em trabalhadores de, EXCETO:
(D) tr.mta . {A) saude que assistam casos de infecgio respiratoria
(E) trinta e dois .
{B) asilos
14.Nos casos grayes de febre maculosa, a droga de (C) creches
escolha € a (0):
(A) ciprofloxacina (D) transporte de massa
(B) clindamicina {E) avicuitura
{C) azitromicina . . .
. . O exame sorolégico anti- eve ser oferecido a
{D) tobramicina 21.9 . 16 t _HIV d f d
(E) clorafenicol todos os pacientes com diagnostico de tuberculose:
(A) confirmado
15. Pacientes com suspeita de influenza aviaria (H5N1) 8 .
devem receber prontamente inibidores da; (B) suspeito
(A) transcriptase reversa (C) confirmado somente quando associado a
{B)} polimerase fatores de risco para o HIV
(C) integrase (D)} extra-pulmonar suspeito
(D) neuraminidase (E) pulmonar somente
(E) protease
16.0 1 entre a o icdo h . d 22 A medida de maior impacto epidemioldgico no
.0 tempo a exposicac humana ao virus da ) .
imunodeficiéncia humana (HIV) e o aparecimento controle da tuberculose no Brasil ¢ a (o):
dos sintomas na fase aguda varia entre: (A) diagndéstico e tratamento precoce de doentes
{(A) 10 a 15 anos (B) quimioprofilaxia em massa
(B) 5 a 30 dias (C) vacinagédo com BCG intradérmico
(C) 6 a 12 meses . )
(D) 5 a 10 semanas {D) isolamento hospitalar de doentes baciliferos
(E} 3 a 6 meses {E) exame clinico e radiolégico dos comunicantes
17.Recomenda-se para a profilaxia pos-exposigéo ao 23.0 condiloma plano € uma manifestagéo da (o)
Bacillus anthracis o uso de: (A) papiloma virus
(A) cloranfenicol B) sifilis orimari
{B) metronidazol (B) sifilis primaria
(C) netilmicina (C) sifilis secundaria
(D) azitromicina (D) donovanose
(E) ciprofloxacina (E) finfogranuloma venéreo
. /
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Em 01/01/2004 existiam 900 casos de hanseniase
em tratamento em um municipio. Ao longo do ano
foram detectados 50 casos da doenga e 150
pacientes obtiveram aita por cura, A populagio
residente, estimada para 2004, era de um milhao
de habitantes. Pode-se afirmar em relagdo a
hanseniase que, em 31/12/2004, a (o):

(A) taxa de abandono foi de 16,7%

(B) coeficiente de prevaléncia foi de 80/100.000
(C) coeficiente de incidéncia foi igual ao de prevaléncia
(D) coeficiente de incidéncia foi de 50/100.000

(E) taxa de cura foi de 15/100.000

25. Uma doenca infecciosa de alta letalidade & aquela

26.

27.

28.

29.

em que a (o)

{A) taxa de incidéncia é elevada

(B) risco de morrer entre os doentes & grande
(C) risco de adoecer é muito alto

(D) risco de contagio é grande

(E) taxa de mortalidade & elevada

Um ensaio clinico para testar uma droga nova no
tratamento de uma doenga infecciosa, sem viss no
seu planejamento, encontrou uma proporgdo de
pacientes curados maior no grupo que usou a droga
nova em relago ao grupo que utilizou o tratamento
tradicional com uma significancia estatistica de p<
0,001. Este achado permite afirmar que:

(A) & muito provével que esse achado seja a0 acaso
(B) ndo houve significancia clinica na pesquisa
{C) ndo houve significancia estatistica na pesquisa
{D} o intervalo de confianga foi muito grande

(E) é pouco provavel que esse achadg seja ao
acaso

Em uma regiso indene ha mais de dez anos para
uma determinada doenga infecciosa, a ocorréncia
de um casc autdctone pode ser considerada comeo
um (a):

(A) endemia

(B) hiperendemia

(C) caso importado

{D) epidemia

{E) pandemia

NAQ faz parte da lista nacional de agravos de
notificagdo compulséria a (o):

(A) peste

{B) antraz

(C) paralisia fldcida aguda
(D) colera

(E) varicela

Constitui uma medida de prevencéo secundaria o (a):
(A) vacinagao

{B) diagnéstico precoce

{C) educacgiio em satde

(D} reabilitagao

(E} aconselhamento genético

30. 0 total de casos de tuberculose existentes em uma
regido durante um periodo de tempo denomina-se:

(A} incidéncia

(B) prevaléncia

(C) patogenicidade
(D) infectividade
{E) risco
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CLINICA EM DOENGAS INFECCIOSAS E PARASITARIAS

31.Ao se comparar as caracteristicas de interagio

celular dos HTLVs e do HIV vemos que:

(A) o HTLV-l & geneticamente estavel
diferenciando-se neste aspecto do Hiv;

(B) a capacidade replicativa do HLTV-l é maior do
que a do HIV;

(C) a capacidade citotéxica co HTLV-l &
semelhante a do HIV;

(D) tanto o HIV como o HTLV-l e |l infectam
preferencialmente células CD4 positivas;

(E} tanto o HIV como o HTLV-|l e i} infectam
preferencialimente células CD8 positivas.

32.Entre os achados laboratoriais da paraparesia
espastica tropical/mielopatia associada ao HTLV-I
o gue NAO se aplica é:

{A} pleocitose linfocitica no LCR com a presenc¢a
de células em flor no sangue periférico;

{B) aumento teve ou moderado da proteina
liqudrica;

{C) a presenga de anticorpos contra o HTLV-I no
sangue & ndo necessariamente no LCR pela
dificuldade de sintese intratecal de anticorpos;

(D} hipergamaglobulinemia;
(E} VDRL falso-positivo.

33.Em relagéo a epidemioclegia clinica das pielonefrites
agudas, sao afirmativas corretas, EXCETO;

(A) as E. colirespondem por 75% das pielonefrites
agudas adquiridas na comunidade;

(B) em pacientes hospitalizados, o S. epidermidis
é freqitente agente etiolégico de pielonefrites
agudas nos pacientes cateterizados;

{C) o F mirabilis prevalece nas infec¢des de
pacientes do sexo masculino na infancia;

{D) doentes com pielonefrite aguda devem
submetidos & hemocultura devido a alta
incidéncia de bacteremia concomitante;

{E} os estreptococos do grupo A causam
pielonefrite aguda em diabéticos & em rins
anormais.

34.0bserve as afirmativas a seguir a respeito de
infecgbes do trato urinario.

. Nos idosos € incomum a infecgdo do trato
urinario assintomatica.

. Sé&o fatores predisponentes de infecgéo do
trato urinério: trauma de coito, uso de métodos
contraceptivos mecéanicos e pH vaginal superior a
4.5,

.  Doentes cateterizados podem exibir candiduria
assintomatica

Assinale a afirmativa correta:

(A) apenas a afirmativa | esta correta;

(B) apenas a afirmativa |l esta correta;

(C) apenas as afirmativas | e Il estdio corretas;
(D) apenas as afirmativas Il e 1!l estédo corretas;
{E) todas as afirmativas estao corretas.

35.Observe as afirmativas a seguir em relagdo aos
agentes eticlogicos das meningoencefalites
infecciosas:

L Os virus sd0 os principais agentes etiologicos
de meningoencefalites linfomonocitarias agudas,
sendo © herpes virus a causa mais importante
reconhecida.

. Cryptococcus neoformans é o agente mais
comum das meningites fangicas e apresenta alta
letalidade.

. A maioria das meningites bacterianas s&o
associadas a S. pneumoniae, H. influenzae e N.
meningitidis.

Assinale a afirmativa correta:

(A) apenas a afirmativa | esta correta;

(B) apenas a afirmativa Il esta correta;

(C) apenas as afirmativas | e Il estdo corretas;
(D) apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas;
(E) todas as afirmativas estdio corretas.

36. Em relagdo ao tratamento especifico das meningites
NAO é correto afirmar:

(A} a terapia antiretrovial (ARV) deve ser
considerada em pacientes com sindrome de
sorocconversao aguda (HIV) e quadro de
meningite;

(B) o aciclovir ndo reduz a letalidade da encefalite
por HSV;

{C) para a B. burgdoferi indica-se a 2 g/dia de
ceftriaxona durante 14 a 28 dias;

(D) a combinagédo de anfotericina B com 5
fluocitosina durante 4 a 6 semanas é
preconizada para a meningite por Crypfococ-
cus neoformans,

(E} né&o ha regime efetivo para o tratamento das
meningites por amebas de vida livre,

37.Constituem contra-indicagées a puncgéo lombar
como procedimento diagndstico das meningites,
EXCETO:

(A) infecgdo no local da pungéo;

(B) paralisia isolada de VI par ¢craneano;
(C) presenga de sinais neurolégicos focais;
{D) pressdc do LCR acima do normal;

(E) papiledema.
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38.De acordo com o calendario vacinal instituido pela
Portaria 597 de 08 de abril de 2004, do Ministério da
Saude, para a imunizagdo de criangas,
adolescentes, adultos e idosos, as afirmativas
abaixo se encontram corretas, EXCETO:

(A} a vacina contra varicela, de disponibilidade
limitada, é recomendada prioritariamente para
profissionais que lidam com imunodeficientes
e familiares suscetiveis dos mesmos;

(B) adolescente que tiver duas doses davacina triplice
viral {SCR) devidamente comprovada no cartdo
de vacinagdc ndo precisa receber hova dose;

(C) recomenda-se vacinagdo contra influenza em
dose anual € pneumonia pneumococica em
dose Onica com reforgo cinco anos apés, nos
idosos com 60 anos ou mais;

(D) a vacina contra febre amarela estd somente
indicada para criangas a partir de 9 meses de
idade que residam ou vio viajar para &rea com
transmissd@o ativa da doenca, devendo ser
vacinadas 10 dias antes da viagem;

(E) avacina contra pneumococoe de disponibilidade
limitada e alto custo que restringem seu uso
tem o potencial de evitar cerca de 2/3 das
infecgdes pneumocécicas no nosso meio.

39.Em relagdo aos eventos adversos pés-vacina DPT
tradicional, observe as afirmativas a seguir;

I. As vacinas acelulares contra coqueluche séo
recomendadas pelo Ministério da Sadde em casos
de convulsdo nas primeiras 72 horas ou episadio
hipotdnico-hiporesponsivo nas primeiras 48 horas
apds a dose anterior da vacina, além de febre por
mais de 3 dias.

Il. O episddio hipotdnico-hiporesponsivo consite no
aparecimenio sabito de hipotonia, diminuigdo de
resposta a estimulos e palidez ou cianose com
duragdo varidvel de minutos a dias, tendo cura
espontadnea.

IIl. Atribui-se o episodio hipot6nico-hiporesponsivo
a endotoxina contida na frag8o pertussis da vacina
celular.

Assinale a afirmativa correta:

(A) apenas a afirmativa | esta correta;

(B) apenas a afirmativa || esta correta;

(C) apenas as afirmativas | e il estéo corretas;
{D) apenas as afimativas Il e Ill estiic corretas;

(E) todas as afirmativas estdo corretas.

40.Com relagdo 4 epidemiociogia da criplosporidiase,
observe as afirmativas a seguir:

I.  Asuacomplexidade se deve ao carater ubiquo
do parasito que demonstra falta de especificidade
quantc ao hospedeiro, produzindo uma extensa
fonte de infecgdo, o que o separa de muitos outros
coccideos entéricos.

. A suacomplexidade se deve & resisténcia aos
desinfetantes habituais.

lll. A sua complexidade se deve & infectividade
prolongada em ambientes Umidos e frescos,
diversificando as vias de transmisséo.

Assinale a afirmativa correta;

(A) apenas a afirmativa ! esta correta;

(B) apenas a afirmativa Il esta correta;

(C) apenas as afirmativas | e Il estdo corretas;
(D} apenas as afirmativas Il e |ll estdo corretas:
(E) todas as afirmativas estdo corretas.

41.Em relagfo aos efeitos adversos dos principais
medicamentos antituberculose e condutas
recomendadas, NAO & correto afirmar que:

(A) na ocorréncia de alteragdes hematolégicas
secundarias ao uso de rifampicina ou
isoniazida, dependendo da gravidade, deve-se
suspender o tratamento e reavaliar o esquema;

{B) na ocorréncia de exantema e prurido cutaneo o
paciente deve ser medicado com anti-histaminico;

(C} na ocorréncia de hepatotoxicidade, o
tratamento s6 devera ser interrompido quando
os valores das enzimas hepétricas duplicarem
© valor normal ou caso apareca ictericia;

(D) nos casos de neuropatia periférica associada
ao uso de isoniazida, a suplementagdo de
piridoxina pode amenizar os sintomas devendo
tal medicagao ser suspensa na vigéncia de
crise convulsiva como efeito adverso;

(E) na ocarréncia de hipoacusia, vertigem ou
nistagmo, a estreptomicina deve ser
substituida pelo etambutol.

42.Com relacdo ao quadro clinico de micoses
profundas, observe as afirmativas a seguir:

l A criptococose pulmonar é mais freqlente em
individuos imunodeficientes e os sintomas variam
de quadros assintomaticos a penumonias graves
com insuficiéncia respiratéria.

. A histoplasmose disseminada é definida pela
presenca de foco extrapuimonar e extraganglionar
mediastinal de curso progressivo.

ll. A paracoccidioidomicose possui como forma
clinica mais comum a forma crénica do adulto,
estimando-se que esta apresentagio responda por
90% dos casos.

Assinale a afirmativa correta:

(A) apenas a afirmativa | esta correta;

(B) apenas a afirmativa Il esta correta;

(C) apenas as afirmativas | e || estdo corretas;
(D) apenas as afirmativas Il e |ll estdo corretas;
(E) todas as afirmativas estdo corretas.

43.Em relag8o & micoses profundas, assinale a
afirmativa falsa:

(A) o Lacazia Loboi pode ser cultivado em meio
Agar Sabouraud acrescido de cloranfenicol, cre-
scendo sob a forma de micéiio vegetativo hialino;

(B) o C. immitis &€ um fungo dimdérfico,
apresentando-se como micélio vegetativo
hialino ou como forma esferular endosporufante;

(C) na fase assexuada, o C. neoformans se
apresenta como levedura capsulada,
usualmente hapldide, globosa cu ovalada;

(D} o H. capsulatum & um fungo hapldide
produzindo tanto mitésporos como meidsporos;

(E) o P brasiliensis ¢ um fundo dimoérfico,
apresentando-se em cultivo com formas
semelhantes as formas parasitarias
observadas em material bioidgico de iesSes.
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44 Em relagdo as viroses emergentes, NAO é correto 47 Em relagdo aos achados clinico-laboratoriais da
afirmar: toxoplasmose, ndc é correto afirmar:

(A) a Sindrome Respiratéria Aguda Grave é (A} baixa avidez de anticorpos IgG anti-Toxoplasma
causada pelo coronavirus SARS-CoV que gondii refiete infecgfo passada ou ndo recente
juntamente com o HCoV-229E e HCoV-OC43 n&o devendo ser interpretada isoladamente;
sdo agentes de infecBes em humanos; (B) a encefalite por Toxopiasma gondii é a

(B) as aves constituem o principal reservatério do apresentagdo mais comum da tox?pla_smose
Virus do Nilo Ocidental, compondo o ciclo em hf)spede‘:rt‘as lmunocompro.metldos,
enzobtico primério aves-aves, dispensando (C) a retinocoroidite & a lesdo mais freqiiente da
insetos vetores: toxoplasmose ccular sendo a transmissao

(C) na vigéncia de hantavirose podemos ter a gongémta.responsavei pela grande maioria

. S P 0S €asos;
evolugdo clinica dividida em fase prodrémica, ! . )
pulmonar, diurética e convalescenga; (D) a probabilidade de‘ .trgnsm!ssao congénita do
Toxoplasma gondii @ maior no segundo e

(D) o metapneumovirus é responsavel por terceiro trimestres de gestacéo e 0s recém-
bronquiolite & pneumonia em criangas e nascidos infectados s&o na sua grande maioria
provavelmente causa infecgdes do trato assintomaticos;
resplratom.) inferior em idosos; ) (E) o ELISA e a imunofluprescéncia sdo ensaios

(E) os hantavirus tém como reservatério roedores imunolégico de uso rotineiro para o diagnéstico
silvestres de habitos notumos que aparentemente da toxoplasmose devido a sua sensibilidade,
n&o adoecem com a infecgfo viral. especificidade e facil execugéo,

45.Em relagdo as febres prolongadas de origem 48.Em relagdo aocs esquemas de terapia anti-retroviral
obscura (FPOO)Y NAQ & correto afirmar: compativeis com o uso concomitante de rifampicina

(A) as doengas infecciosas e parasitarias no tratamento de pamentes’ com meningile
prevalecem como etiologia sendo em nosso tuberculosa, podem ser usados:
meio a causa mais freqliente de FPQO; l Dois inibidores de transcriptase reversa

(B) o uso abusivo de antibibticos é a principal nucleos,l.d:o (ITRN) com efa?ﬂrer.lz. ) )
razdo da dificuldade diagnéstica de febre tif¢ide Il. ~ Dois ITRNs com saquinavir e ritonavir.
como causa de FPQO; ll. Dois ITRNS com nevirapina no caso de

(C) avaliagdo de TSH e T4 devem ser realizadas gestacéo.
em idosos com FPOO devido a Assinale a afirmativa correta:
inespecificidade de manifestagdes do (A) apenas a afirmativa | esta correta;
hipertireoidismo nesta faixa etaria; (B) apenas a afirmativa Il esté correta;

(D) da p°|'m'g|g'g _';T”mét'ta juntargente com (C) apenas as afirmativas | e |l estdo corretas;

oenga de Still e o Lupus sd3o causas . i
freqlientes de FPOO no adulto jovem: (2) tapdenas as raﬂrmtajltl\o'as IIt : i estitlo corretas;
. . odas as afirmativ: .

(E} doengas como a endocardite de Libman- € vas estao cormelas
Sacks descrita no Lupus, mixoma de auriculo 49 Deve-se considerar como contra-indicagio da
e a endocardite maréntica podem mimetizar a terapia antimonial as seguintes situagdes:
endocardite bacteriana como causa de FPQO. (A) nefropatias e anemia importante:

46.Em relagdo as infecgdes bacterianas emergentes (B) hepatopatias e neuropatia periférica;

no Brasil, ndo é correto afirmar: (C) gravidez e tuberculose pulmonar;

(A) a Doenga de Lyme j& foi constatada (D) cardicpatias e leucopenia;
clinicamente em varios estados do Brasil; {E) aleitamento e plaquetopenia.

{B) a Doenga de Lyme se caracteriza por . . . .
inflamagdo causada pela migragdo tecidual, 50.3. lmupo%atologlla .da leishmaniose cutinea
adesdo a células do hospedeiro & evasao dos Isseminada envolve: )
mecanismos de defesa imunol6gica por parte (A) depressao da resposta imune humoral;
do agente etiolégico; (B) © predominio de resposta Th1;

{C}) o microrganismo causal da Doenga de Lyme (C)} hiperreatividade de células T aos antigenos
ja foi identificado no territério brasileiro levando de Leishmania;

a certeza da circulagio da espiroqueta no pais; (D) depressdo da resposta imune celular;

(D) no Brasil, os casos de febre maculosa se (E) o aumento da produgéio de interferon gama.
restringem praticamente aos estados da
Regi&o Sudeste com relatos esporadicos de
casos em outros estados;

(E) a maioria dos casos de febre maculosa
brasileira ocorre entre os meses de maio a
cutubro, incluindo o inverno, periodo de maior
atividade do vetor transmissor.
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